

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Музичне мистецтво) для здобувачів фахової передвищої освіти

за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)

з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво), що розроблена та реалізується цикловою комісією музичних дисциплін Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, відповідає вимогам Закону України «Про фахову передвищу освіту», Національній рамці кваліфікацій та потребам ринку праці.

Структура програми передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців із музичного мистецтва та хореографії з інноваційним, креативно-творчим типом мислення для надання освітніх послуг та здійснення хореографічної діяльності у закладах загальної середньої освіти. Освітньо-професійна програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти, достатня кількість часу відводиться на практичну підготовку. Загальні та спеціальні компетентності повністю відповідають запитам практики та потребам сучасної фахової передвищої освіти. Під час реалізації освітньої програми у повному обсязі задіяні ефективні форми і методи, спрямовані на студентоцентроване навчання.

Особливістю ОПП є поглиблене вивчення цілого комплексу хореографічних напрямів та низки освітніх компонентів із інтегрованим мистецьким спрямуванням. Аналіз ресурсного забезпечення свідчить про створення сучасного освітнього середовища, що відповідає чинним нормам і забезпечує проведення усіх видів навчальної та дослідницької роботи.

Мистецько-освітній процес забезпечують педагогічні працівники з педагогічними званнями, висококваліфіковані спеціалісти-практики.

У цілому освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво) відповідає вимогам до такого типу документів, відображає комплексний підхід до професійної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво), які володіють фаховими знаннями, навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за обраною спеціальністю. Враховуючи це, означена освітньо-професійна програма може бути рекомендованою до реалізації в освітньому .

Рецензент:

директор Кременецького академічного ліцею імені Уласа Самчука

«20» вересня 2021 р.



А. М. Аврамишин